3. a) Podtrhnéte v kazdém spojeni slov vlasaty, travnaty, privazat, stromovi s témi slovy
z druhého sloupce, ktera k nim patfi, tu ¢ast, kterou maji spole€nou = slovotvorny
zaklad.

b) Napiste ke kazdé z téchto dvojic slov jejich spole¢né zakladové slovo.
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4. a) NapiSte ke kazdému slovu slovo ziakladové.
Vychazejte z vyznamu slov.

Ptiklady: letadlo je stroj/dopravni prostiedek, kterym se 1éta = zdkladovym slovem je /état
(nikoliv lef)

Chodnik je misto, po kterém se chodi = zékladovym slovem je chodit (nikoliv chodec nebo
chiize)

Rybnikar je clovék, ktery zaklada rybniky/stard se o rybniky... = zakladovym slovem je
rybnik (nikoliv ryba)

b) Podtrhnéte ve dvojicich slov hlasky, které se stridaji.
Ptiklady: létat — letadlo, stil — stolek, letadlo/letadOlo — letadélko
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